

# МАГИСТРАЛЬ УГЛЯ

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ Ж. Д.

## СЕГОДНЯ — ДЕНЬ ПЕЧАТИ

ДЕНЬ большевистской печати в этом году труженицы нашей страны встречают в огне исторических битв с ордами германского фашизма. С первых дней Отечественной войны печать наше отдаления резко перестроила свою работу, подчинив все внимание организации большой помощи Красной Армии, фронту.

За прошедший год печать, вооруженная духом победы, через свои страницы неустанные вела борьбу за укрепление трудовой дисциплины, за организацию высокопроизводительного труда. Многие ставные газеты, боевые дикторы по-боевому выполняли свою почтительную роль коллективного пропагандиста, агитатора и организатора масс.

Большое внимание наши печати уделяют и продолжают уделять организациям комплексного социалистического соревнования. Ставные газеты «Магистраль угля», по-боевому спасшиеся с позолоченными задачами. Многие редакторы ставных газет, как правило, по-боевому работают, ставя задачу в пароходном и вагонном деле Новокузнецка, на станции Бийск, в Ачинске. В ходе соревнования борьба за выполнение поставленных задач в пускаемых газетах и боевых листках выходят перегородку, ярко оформляется. Секретари парт-организаций, председатели редакционных советов, члены партии, редакторы, работники различных учреждений, не пришли на заседаниях мэр, не оказали действенной помощи работникам ставной печати.

Однако это не все ставные газеты, в том числе и «Магистраль угля», по-боевому спасшиеся с позолоченными задачами. Многие редакторы ставных газет, как правило, по-боевому стараются сработать. Особенно яро работают ставные задачи в пароходном и вагонном деле Новокузнецка, на станции Бийск, в Ачинске. В ходе соревнования борьба за выполнение поставленных задач в пускаемых газетах и боевых листках выходят перегородку, ярко оформляется. Секретари парт-организаций, председатели редакционных советов, члены партии, редакторы, работники различных учреждений, не пришли на заседаниях мэр, не оказали действенной помощи работникам ставной печати.

Недавно на оргсовещании политотдела была заслушана доклад редактора газеты «Магистраль угля». В постановлении говорилось, что, например, даже разрывы оценки неудовлетворительной работе газеты. Одним из серьезных недостатков, как указывает оратор, является то, что в пускаемых ставных газетах недостаточно остро критиковалась плохая работа отдельных руководителей предприятий отрасли. Многие вопросы, которые были подняты газетой, не получили должного решения.

День большевистской печати в этом году проходит под здогоном боевой преврати газет, что они сделали для фронта, для победы над врагом. Так, где редколлегии или отдельные работники печати не хотят работать, то они должны по-настоящему работать, должны быть заменены новыми людьми, способными организовать трудающихся на борьбу за новые производственные победы.

По результатам партийных организаций работники газет еще выше поднимут свою организующую роль и борьбу за производственное соревнование.

ГАЗЕТА — НЕ ТОЛЬКО КОЛЛЕКТИВНЫЙ ПРОПАГАНДИСТ И КОЛЛЕКТИВНЫЙ АГИТАТОР, но ТАКЖЕ И КОЛЛЕКТИВНЫЙ ОРГАНИЗАТОР.

В. ЛЕНИН.

ПЕЧАТЬ ЕДИЧЕСТВЕННОЕ ОРУДИЕ, ПРИ ПОМОЩИ КОТОРОГО ПАРТИЯ ЕЖЕДНЕВНО, ЕЖЕЧАСНО ГОВОРИТ С РАБОЧИМ КЛАССОМ НА СВОЕМ, НУЖНОМ ЕЙ ЯЗЫКЕ, ДРУГИХ СРЕДСТВ ПРОДЯНЬЮ ДУХОВНЫХ НИТ МЕЖДУ ПАРТИЕЙ И КЛАССОМ, ДРУГОГО ТАКОГО ГИБКОГО АППАРАТА В ПРИРОДЕ НЕ ИМЕЕТСЯ.

И. СТАЛИН.

1942 год

5

МАЯ

ВТОРНИК

№ 31 (780)

Выходит по средам и субботам  
Цена 45 коп. в месяц

ВЕЛИКА И ПОЧЕТНА РОЛЬ ПЕЧАТИ В НАШЕЙ СТРАНЕ, ОГРОМНО ЕЕ ПОЛИТИЧЕСКОЕ ЗНАЧЕНИЕ. ТРУДЯЩИЕСЯ ЛЮБЯТ И ЦЕНЯТ БОЛЬШЕВИСТСКАЯ ПЕЧАТЬ, ПОТОМУ ЧТО ОНА НЕ ПОКОЛЕВИМО СЛУЖИТ ДЕЛУ НАРОДА, ВЕЛИКОМУ ДЕЛУ ЛЕНИНА — СТАЛИНА. ОНА ЯВЛЯЕТСЯ ВАЖНЕЙШЕЙ ОРГАНИЗУЮЩЕЙ СИЛОЙ ПОЛИТИЧЕСКОГО И КУЛЬТУРНОГО РАЗВИТИЯ ТРУДЯЩИХСЯ СССР.

## ГОВОРЯТ НАШИ ЧИТАТЕЛИ

### БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ЛУННИКОМУ ДВИЖЕНИЮ

Станция Новоукраинка — одна из крупнейших сортиментовых станций на дороге. Здесь производятся трудовые грузовые операции. Но жизнь этого большого колхоза не всегда полно освещается в «Магистрале угля». Часто всего редакция ограничивается информационными заметками, но обстоятельные, развернутые корреспонденции на страницах газеты — редкое явление.

Мало пишет газета о лунинском движении. Правда, в газете имеет специальный отдел «Грибов лунастого сыча», но появляется он в газете также редко. Этот недостаток надо выразить и не жалеть места для поощривания ценного опыта наших единиц.

В будущем следует почаще освещать в газете работу фронтовиков бригад и партийной жизни.

И. Кайгородов.  
Секретарь партбюро ст. Новокузнецка-II.

### НЕ ЗАБЫВАТЬ О ПОЛЕВЫХ СТАНЦИЯХ

«Магистраль угля» и читатели первого лица ее организаций. Газета много пишет о работе отдельных и жизни наименований железнодорожников. Очень часто помещаются портреты передовых единиц. Это хорошо.

Единственное замечание: пускай наша отечественная газета больше пишет о жизни полевых станций и разъездов, полнее освещает результаты социалистического соревнования железнодорожников.

М. Смыльянов.  
Начальник ст. Зеникова.

### ПОЛНЕЕ ОСВЕЩАТЬ РАБОТУ СМЕН

Нельзя сказать, что в нашей станции мало пишется в «Магистрале угле». Очень часто публикуются заметки наших работников тт. Минигурова и Смирнова, помещаются фотографии кадроведов. Это отрадно.

В дальнейшем хотелось бы, чтобы работы смен освещались в газете более обстоятельно, не ограничиваясь бы только цифрами. В сменах есть дела первоочередные и отставочные. Но почему одни работают плохо, а другие хорошо, — об этом газете не делает анализа.

Вот уже продолжительное время Кандидат работает плохо, почему бы на страницах «Магистрала угля» не рассказать о причинах неудовлетворительной работы станции?

И. Карасев.  
Дежурный по станции Кандидат.



## СОРЕВНОВАНИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

СЭКОНОМЛЕНО  
1687 ВАГОНОЧАСОВ

2 мая на станции Мишабинская оборонную вахту насыпала смена леджурного по станции тов. Каирзова. Она успешно справилась с выполнением производственной программы.

По-боевски используя внутренние ресурсы под погрузку, тов. Каирзова добилась окончания простых вагонов на станции на 7,4 часа против плановой нормы, экономия за один десятак 1687 вагоночасов.

Подождав оборонную вахту на встречу Сталинскому дню железнодорожника, колдество единой смены тов. Каирзова практическими делами отвечает на обращение одновозрастников и тысячников предприятий Новокузнецка. Этой смене одна из первых на отдельных открыла счет тысячников среди движников, начала борьбу за выполнение плана сменой к 20 часу каждого месяца.

Д. Рыбин.  
Начальник станции.

### ОТПРАВЛЕНЫ 13 ПОЕЗДОВ

1 июня 1942 года машиностроительный дивизионный комбинат имени А. Кузнецова собрался на митинг. Работники было сообщено о вручении уставным железнодорожникам по-переходящему красному знамени № 5-1 бийской гвардейской дивизии.

Это сообщение воодушевило рабочих на новые трудовые дела. Смена обогласила отправить 13 поездов и с частью добывшего этого. Кроме того были своевременно поданы на шахту и на пути к отправке работы смени зеркальный переходящий красный флагок.

Напряженно образцово содержавшая свой поезд стрелочница Александра Фирсова и старшая стрелочница тов. Васильева, обе они руководители дороги награждены почетными грамотами. Получив

НАЧАЛЬНИКУ УСТЬЯСКОГО ВРП

тov. ГОРБЕНКО

СЕКРЕТАРЮ ПАРТБЮРО

тov. ПАВЛОВУ

С удовлетворением отмечаем ваши успехи по выполнению месячного плана ремонта вагонов.

Передайте всему вашему коллективу, что их успехи являются лучшими производственными подарками празднику трудящихся 1 Мая. Уверены, что вы не останетесь на достигнутом, а добьетесь еще больших успехов.

Начальник дороги т. Пушкин.

Начальник подпора И. Мощук.

### СОРЕВНОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

С неослабляемой энергией паровозники Новокузнецкого депо продолжают оборонную вахту, готовясь к торжеству Сталинского дня железнодорожника. 1 мая буровая бригада тов. Ефимова на подъемном времени выполнила производственное задание на 800 процентов. Бригада тов. Савельева дала 901 процент задания.

Строительница Наташа Сидорова, выполнившая заезд подъемного цеха, на обработке паровозных деталей увеличила норму выработки в четыре с лишним раза. Фронтовики тов. Бобелев 2 мая выполнили цеха шести норм. Многотонник получила переходящий красный флагок. Б. Пудинов. Секретарь партбюро.

### СМЕНЕ тов. ЯКИНА ВРУЧЕН ПЕРЕХОДЯЩИЙ КРАСНЫЙ ФЛАЖОК

Хорошо работает в третьей леджуре апартаменты смена дежурного по станции Новокузнецк-1 тов. Якин. Наша погрузка выполнена на 100 процентов, бровок в паровозах не было. За отрывом работы смени зеркальный переходящий красный флагок.

Составители тов. Задорожников по склонам военных темпов формируют поезд на 15—20 минут при норме 45—50 минут.

Соревнование продолжается с еще большей активностью, как было заявлено в апреле.

Н. Прозоров.

Было решено, что газета

